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О компании


ООО «ПРОМИРА» действует на белорусском энергетическом рынке с 2011 года, при этом в последнее время участвует в реализации международных проектов как на территории Республики Беларусь, так и за ее рубежом. 


Мы осуществляем комплекс работ по изготовлению и вводу в эксплуатацию энергетического оборудования низкого и среднего напряжения любой сложности. Мы предлагаем услуги от подготовки проекта, его технической разработки и реализации, до обеспечения сервисом.


Нашей целью является удовлетворение потребностей Клиентов в сфере производства и поставки высококачественного электрооборудования при условии минимальных инвестиционных и производственных вложений. Профессиональное обслуживание, соблюдение законов, чёткая логистика, партнёрские отношения с Клиентами, Поставщиками и Сотрудниками — это основа нашей деятельности.


Мы постоянно стремимся к повышению уровня услуг и квалификации персонала. Это - гарантия качества на этапах конструирования, производства, продажи и сервиса.


Комплексный подход ООО «ПРОМИРА» включает:
· Консультации; 
· Инжиниринг;
· Поставки;
· Монтаж;
· Контроль;
· Сервис;


Для осуществления комплексных поставок мы пользуемся как изделиями собственного производства, так и изделиями уже зарекомендовавших себя на мировом рынке электротехники фирм-производителей:
SCHRACK TECHNIK (Австрия) – поставщик электротехники и партнер в рамках системы MODUL4000TT на ток до 5550А.

АО «Вологодский ЭМЗ» (Россия) - надежный производитель электротехнической продукции. Уже более 70 лет продукция имеет спрос на рынке.

PLASTIM ELEKTRIK (Турция) - ведущий производитель электрических панелей ABS, продуктов для кондиционирования электрических панелей, щелевых кабельных каналов, обогревателей.

EMAS (Турция) – пускорегулирующая аппаратура, концевые выключатели и силовые разъемы.
ONKA (Турция) - клеммы на DIN-рейку различных сечений и конфигураций, клеммные колодки, клеммные блоки.

Oskar (Турция) - ведущий производитель промышленных замков, петель и других аксессуаров для электрических панелей, шкафов, стеллажей, генераторных установок, подстанций, офисной мебели, машин и транспортных средств.

CHINT (Китай) - Крупнейший производитель электротехники в Азиатско-Тихоокеанском регионе. Международные сертификаты качества - ГОСТ, UL, CEBEC, VDE, FI, KEMA. 100% изделий проходит испытания после производства.


В рамках собственного производства все производимое оборудование изготавливается согласно ТУ, соответствует стандартам качества и ГОСТам, в обязательном порядке проходит приемо-сдаточные испытания в объеме, регламентированном соответствующими ГОСТами, ПУЭ и СТП. В компании внедрена система менеджмента качества производства по стандарту ISO 9001. Низковольтная продукция соответствует Техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности низковольтного оборудования», что подтверждается сертификатом соответствия.


В штате существует инженерный отдел, имеющий в своем составе опытных инженеров, которые способны решать широкий спектр задач по проектированию и внедрению новых систем энергоснабжения различной сложности. 


Инженерный отдел ООО «Промира», занимающийся проектированием и разработкой выполняет следующие виды работ:
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· Конструирование и разработка электротехнического оборудования 0,4–35кВ;
· разработка принципиальных электрических схем согласно технического задания заказчика;
· разработка электронных и релейных схем управления, защиты и сигнализации;
· разработка проектно-конструкторской документации;
· 3D -моделирование электрощитового и подстанционного оборудования для нужд заказчика;
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